



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PROEX - Coordenadoria de Assuntos Comunitários e Ações Afirmativas

Comunicação UEMG/COAC nº. 22/2024

Belo Horizonte, 06 de dezembro de 2024.

RETIFICAÇÃO

EDITAL PROEX/COAC 03/2024 - PROPCT'S

PROGRAMA DE BOLSA PARA POVOS E COMUNIDADES TRADICIONAIS NA UEMG

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PROEX da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados a retificação do Edital PROEX/COAC 03/2024 - PROPCT'S, por meio da qual se altera a quantidade de parcelas em 2024:

Onde de se lê:

4.1 Serão disponibilizadas bolsas no valor mensal de R\$ 1.400,00 (hum mil e quatrocentos reais), pagas em oito parcelas ao longo do ano de 2024, correspondentes aos meses letivos que o estudante estiver efetivamente cursando.

Leia-se:

4.1 Serão disponibilizadas bolsas no valor mensal de R\$ 1.400,00 (hum mil e quatrocentos reais), pagas em nove parcelas ao longo do ano de 2024, correspondentes aos meses letivos que o estudante estiver efetivamente cursando.

Belo Horizonte, 06 de dezembro de 2024.

Moacyr Laterza Filho

Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 06/12/2024, às 10:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **103305819** e o código CRC **67BE121B**.

Referência: Processo nº 2350.01.0004596/2024-73

SEI nº 103305819